

FENNTARTÓI ÉRTÉKELÉS

az AUDI Hungaria Általános Művelődési Központ 2017/18. tanévi működéséről, a pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtásáról és a pedagógiai szakmai munka eredményességéről

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 85. § (1) - (3) bekezdései alapján a fenntartónak egyetértési joga van a köznevelési intézmény SZMSZ-e, házirendje, pedagógiai programja tekintetében, továbbá tanévenként legfeljebb egy alkalommal kötelezheti az intézményvezetőt arra, hogy az intézmény tevékenységéről átfogó módon beszámoljon.

A fenntartó Közalapítvány Kuratóriuma, illetőleg átruházott hatáskörben a Kuratórium Elnöke az intézmény működését az alapdokumentumok tekintetében az egyetértési jog gyakorlásán keresztül, illetőleg közvetlenül és a titkárság útján, azok végrehajtásának folyamatos figyelemmel kísérésével ellenőrzi.

A Kuratórium felkérése alapján az intézmény főigazgatója, évente egyszer a Közalapítvány Kuratóriumának őszi rendes ülésén részletesen beszámol az intézmény tevékenységéről.

Az intézmény vezetése az intézmény 2017/18. tanévben végzett szakmai tevékenységéről, a 2018/19. tanévre előirányzott fontosabb feladatokról a Kuratórium 2018. november 30. napján megtartott ülésén tett előterjesztést, amelyet az AUDI Hungaria Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány Kuratóriuma határozatával elfogadott.

A Közalapítvány, mint intézményfenntartó a fentiekben hivatkozott eljárás keretében az intézmény működését igen eredményesnek, hatékonynak találja, ahol konzekvens módon megszervezett és magas színvonalon kivitelezett szakmai munka folyik, és amely értékelést különböző közigazgatási és szakmai szervezetek vizsgálatai is egyértelműen alátámasztanak.

A sikeres intézményi munkában mérföldkövet jelentett az iskola életében első érettségi vizsga zökkenőmentes és eredményes megszervezése.

Ezen felül a nevelési-oktatási intézmény működését törvényesnek és a vonatkozó jogszabályok szerintinek minősíti, figyelemmel kísérve az alapdokumentumoknak megfelelő intézményi folyamatokat.

A fenntartó köszönetét fejezi ki az intézmény menedzsmentjének és nevelőtestületének az eredményes és színvonalas munkájáért.

Győr, 2018. november 30.



Lőre Péter
a Kuratórium Elnöke